

Big Black Pince universelle orientable et inclinable - MC2 sarl

Produit	Big Black Pince universelle orientable et inclinable
Résumé	Big Black Pince universelle orientable et inclinable pour étiquette ardoise et accessoire
Prix	Big Black Pince universelle orientable et inclinable Couleur : 12.50 EUR - Noir
Description	Avec la Big Black Pince universelle et orientable (rotule orientable à 360° pour une visibilité parfaite par vos clients), fixez vos toutes vos ardoises poissonnerie ou fruits & légumes, étiquettes*, Big flèches et mini-flèches et bien plus encore sur vos plats, bols, cagettes, bacs etc.La pince possède une large ouverture de 4cm avec un ressort puissant afin d'assurer une tenue ferme, une utilisation facile et une grande polyvalence. Disponible en noir uniquement. *Nécessite l'ajout d'un NE800 ou NE327 (vendu séparemment) pour la fixation d'étiquette Gravostar. Les étiquettes New Etiqu' sont compatibles d'office avec cet accessoires via leur queue d'aronde moulée sur leur face arrière.
Référence	Big Black Pince universelle orientable et inclinable Couleur : BBP - Noir





Image produit





Fiche technique

MatièreplastiqueFabriqué enFRANCE